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Biuletyn parafii pw. św. Leona Wielkiego w Wejherowie 

 

PIERWSZE CZYTANIE  WJ 17, 3-7 
PSALM RESPONSORYJNY  PS 95 (94), 1-2. 6-7C. 7D-9 (R.: POR. 7D-8A)
DRUGIE CZYTANIE   RZ 5, 1-2. 5-8 
AKLAMACJA    POR. J 4, 42. 15 
EWANGELIA    J 4, 5-15. 19B-26. 39A. 40-42 
Jezus przybył do miasta samarytańskiego zwanego Sychar, w pobliżu pola, które dał Jakub synowi 
swemu, Józefowi. Było tam źródło Jakuba. Jezus zmęczony drogą siedział sobie przy źródle. Było to 
około szóstej godziny. Wówczas nadeszła kobieta z Samarii, aby zaczerpnąć wody. Jezus rzekł do niej: 
«Daj Mi pić!» Jego uczniowie bowiem udali się przedtem do miasta, by zakupić żywności. Na to rzekła 
do Niego Samarytanka: «Jakżeż Ty, będąc Żydem, prosisz mnie, Samarytankę, bym Ci dała się napić? » 
Żydzi bowiem i Samarytanie unikają się nawzajem. Jezus odpowiedział jej na to: «O, gdybyś znała dar 
Boży i wiedziała, kim jest Ten, kto ci mówi: „Daj Mi się napić”, to prosiłabyś Go, a dałby ci wody żywej». 
Powiedziała do Niego kobieta: «Panie, nie masz czerpaka, a studnia jest głęboka. Skądże więc weźmiesz 
wody żywej? Czy Ty jesteś większy od ojca naszego, Jakuba, który dał nam tę studnię, i on sam z niej pił, 
i jego synowie, i jego bydło?» W odpowiedzi na to rzekł do niej Jezus: «Każdy, kto pije tę wodę, znów 
będzie pragnął. Kto zaś będzie pił wodę, którą Ja mu dam, nie będzie pragnął na wieki, lecz woda, którą 
Ja mu dam, stanie się w nim źródłem tryskającym ku życiu wiecznemu». Rzekła do Niego kobieta: 
«Panie, daj mi tej wody, abym już nie pragnęła i nie przychodziła tu czerpać. Widzę, że jesteś prorokiem. 
Ojcowie nasi oddawali cześć Bogu na tej górze, a wy mówicie, że w Jerozolimie jest miejsce, gdzie należy 
czcić Boga». Odpowiedział jej Jezus: «Wierz Mi, kobieto, że nadchodzi godzina, kiedy ani na tej górze, 
ani w Jerozolimie nie będziecie czcili Ojca. Wy czcicie to, czego nie znacie, my czcimy to, co znamy, 
ponieważ zbawienie bierze początek od Żydów. Nadchodzi jednak godzina, nawet już jest, kiedy to 
prawdziwi czciciele będą oddawać cześć Ojcu w Duchu i prawdzie, a takich to czcicieli szuka Ojciec. Bóg 
jest duchem; trzeba więc, by czciciele Jego oddawali Mu cześć w Duchu i prawdzie». Rzekła do Niego 
kobieta: «Wiem, że przyjdzie Mesjasz, zwany Chrystusem. A kiedy On przyjdzie, objawi nam wszystko». 
Powiedział do niej Jezus: «Jestem nim Ja, który z tobą mówię». Wielu Samarytan z owego miasta 
zaczęło w Niego wierzyć dzięki słowu kobiety. Kiedy więc Samarytanie przybyli do Niego, prosili Go, aby 
u nich został. Pozostał tam zatem dwa dni. I o wiele więcej ich uwierzyło dzięki Jego słowu, a do tej 
kobiety mówili: «Wierzymy już nie dzięki twemu opowiadaniu, usłyszeliśmy bowiem na własne uszy  
i wiemy, że On prawdziwie jest Zbawicielem świata». 

Z życia wzięte.  
W dzisiejszej Ewangelii mamy obraz kobiety, która w końcu spotkała Kogoś, kto zaspokoił jej pragnienie miłości. Nie da 
się ukryć, że Ten, który, poprosił o gest życzliwości od razu, rozkochał ją w Sobie. Zauważamy to, po odpowiedzi jakiej 
ona udziela na prośbę: " Idź zawołaj swego męża" - "Nie mam męża". To tak, jakby chciała zresetować swoją 
przeszłość, ukrywając swoją małżeńską obrączkę. W życiu wciąż szukamy studni miłości i szczęścia, ale bardzo często 
natrafiamy na truciznę, która nie tylko, że nie zaspokoi naszego pragnienia, ale jeszcze doprowadzić nas może do 
śmierci wiecznej. Jest jednak ratunek. Tym ratunkiem jest nasz Pan Jezus Chrystus, który prosi: „Daj mi pić!" Ja 
sprawię, że nie będziesz więcej pragnąć, pożądać, żyć w cudzołóstwie. Przyjdź i zaczerpnij naczyniem ufności łask, 
ukrytych w Moich sakramentach: spowiedzi, a potem Komunii św. Nie bój się! Pan wie wszystko o Tobie. On zna każdy 
Twój grzech. Jest jednak jeden warunek: pragnienie zerwania z nim. Powiesz: Łatwo się mówi osobom zakonnym czy 
księżom. Mylisz się. Jest nam tak samo trudno, ale jak mówi Ps. 94,17 „Gdyby Pan mi nie udzielił pomocy, szybko by 
moja dusza zamieszkała w krainie milczenia." Dlatego błagaj Pana o pomoc, aby uwolnił Cię oraz osobę, o której 
mówisz, że ją kochasz z sideł śmierci; byście żyjąc każdego dnia w stanie łaski uświęcającej tu na ziemi, mogli radować 
się wiecznym szczęściem przebywania na zawsze razem w niebie.     s. Amata 

LITURGIA SŁOWA 

REFLEKSJA NAD SŁOWEM BOŻYM 





INTENCJE MSZALNE - 9.03.2026-15.03.2026 
Poniedziałek 09.03  
7:00 + Marię Owsiana (9) 
7:00 + Jadwigę Żywicką - od ucz. po-
grzeby 
8:00 + męża Waleriana oraz siostry 
Teresę i Jadwigę w 13 r. śm.  
18:00 + rodziców Walerię i Augustyna, 
teściów Apolonię i Augustyna  
18:00 + rodziców Krystynę i Jerzego 
Knop 
 
Wtorek 10.03 
7:00 + Stanisława Kepka 
7:00 + Andrzeja Ruchniewicza - int. od 
sąsiadów ze Strzeleckiej 
8:00 W podziękowaniu za otrzymane 
łaski z prośbą o B. bł. opiekę MB dary 
DŚ i potrzebne łaski dla Bożeny w dniu 
urodzin 
18:00 + Marię Owsiana (10) 
18:00 Dziękczynna z okazji urodzin 
Helenki z prośbą o Boże bł. i potrzeb-
ne łaski dla całej rodziny 
 
Środa 11.03  
7:00 Dziękczynna za otrzymane łaski z 
prośbą o zdrowie i opiekę B. opatrzno-
ści za przyczyną MB dla Sylwii w uro-
dziny 
7:00 + Tomasza Kęsika - int. od cioci 
Edyty 
8:00 + Marię Owsiana (11) 
18:00 + Męża Władysława oraz rodzi-
ców i rodzeństwo i syna Mariusza 
18:00 + Bernarda Stolc w 13 r. śm. Eu-
geniusza i mamę Walerię 
 
Czwartek 12.03 
7:00 + Marię Owsiana (12) 
7:00 + Irenę Dryl - int. od ucz. pogrze-
bu 

8:00 + Elżbietę Sulkowską w 4 r. śm. 
18:00 + Dusze w czyśćcu cierpiące 
18:00 + Emilię w 50 r. śm. oraz 
Augystyna  
 
 
Piątek 13.03 
7:00 + Leona Gołąbek  
7:00 + Teresę Kasprzak - int. od ucz. 
pogrzebu 
8:00 + Małgorzatę Kreft w dniu uro-
dzin  
18:00 + Marię Owsiana (13) 
18:00 o łaskę wiary i opiekę MB dla 
Pawła, Izy, Tomasza i Anny oraz wnu-
czek Klary i Liwii 
 
Sobota 14.03  
7:00 Dziękczynna z okazji 50 - tych 
urodzin Wojciecha z prośbą o Boże bł. 
potrzebne łaski i zdrowie dla niego i 
całej rodziny 
7:00 + Marię Kupska - int. od ucz. po-
grzebu 
8:00 + Marię Owsiana (14) 
8:00 + Stefanię Grot 
18:00 + Zbigniewa Hanasz w 5 r. śm. 
 
Niedziela 15.03 
7:00 + Andrzeja Ruchniewicza i córkę 
Aleksandrę - int. od sąsiadów ze Strze-
leckiej 
8:30 + Krystynę w 7 r. śm.  
10:00 + rodziców Urszulę i Henryka 
Staniszewskich oraz siostrę Helenę  
11:30 Dziękczynna z okazji urodzin 
Sebastiana z prośbą o B. bł i potrzeb-
ne łaski  
13:00 SUMA 
18:00 + Marię Owsiana (15) 
20:00 + męża Józefa w 10 r. śm.  

Zapraszamy na nabożeństwa: 
 

Gorzkie Żale - niedziela  g. 17:00  
 

Droga Krzyżowa - piątek 

  8:30 - dorośli 

17:00 - dzieci z rodzicami  

19:00 - młodzież i dorośli 



1. Pozdrawiam wszystkich parafian i gości nawiedzających naszą świątynię. 
2. Tegoroczne Rekolekcje Wielkopostne w naszej parafii rozpoczną się za 

tydzień 15 marca. Poprowadzi je Wspólnota Mocni w Duchu z Łodzi. Program 
jest  oraz na naszej stronie i na Facebooku.  

3. Nasza parafia organizuje pielgrzymkę samolotową na Sycylię w dniach od 8 do 
13 października. Koszt 4850 zł szczegóły i zapisy u ks. Patryka lub w zakrystii  

4. Już w najbliższą sobotę i niedzielę 14-15 marca zapraszamy na spotkanie z 
Jadwigą i Jackiem Pulikowskimi.  Jacek Pulikowski pr zez dwie kadencje 
był świeckim konsultorem Rady do spraw Rodziny Konferencji Episkopatu 
Polski (KEP), zostali też zaproszeni do Watykanu jako audytorzy Synodu Biskupów pod 
hasłem: "Powołanie i misja rodziny w Kościele i świecie współczesnym". Spotkanie z 
Jadwigą i Jackiem Pulikowskimi będą:   

 „Szczęśliwe Małżeństwo” - w sobotę o godz. 16:30 w kościele:  

 „Rola ojca i matki w wychowaniu dzieci” - w niedzielę o 15.00 w kościele  
wraz koronką do Bożego Miłosierdzia  

        Będzie również możliwość nabycia ich najnowszych książek. 
4. Spotkania duszpasterskie:   

 Męski Różaniec dzisiaj o 19:00  w kościele. Zapraszamy wszystkich mężczyzn i chłopców 
na wspólną modlitwę. 

 KSM Effatha w poniedziałek o 19:00 w konwikcie. 

 Wspólnota adoracyjna ma swoje spotkanie we wtorek po Mszy św. wieczornej w 
konwikcie. 

 Spotkanie dla LSO i chłopców,  chcieliby zostać ministrantami w czwartek o 18:30 w 
kościele 

 Dzieci przygotowujące się do I Komunii Św. Poniedziałek lub Środa o 16:30 w Konwikcie 
  

5. W czwartek o godz. 18:00 Msza Św. za dusze w czyśćcu cierpiące. Tradycyjnie od 17:00 
czuwanie i okazja do Spowiedzi Św.  

6. Misternicy Kaszubscy zapraszają do swojego grona! Wszystkich chętnych zapraszamy 
do  Filharmonii Kaszubskiej na  próby teatralne, które będą odbywają się we wtorki  
i w czwartki o godz. 18:00, a wokalistów i instrumentalistów zapraszamy w czwartki o godz. 
18:00.  

7. Dzisiejsza taca remontowo-inwestycyjna przeznaczona na dokończenie schodów 
wejściowych kościoła. Bóg zapłać za składane ofiary. 

8. Polecamy prasę katolicką oraz nasz parafialny biuletyn. 
9. W minionym tygodniu pożegnaliśmy w naszej parafii: Bogdana Bochentyn l. 72 z ul. 

Sobieskiego oraz Anatę Wachowską, l.45 z ul. Sobieskiego. Dobry Jezu a nasz Panie…. 
10. Życzymy wszystkim owocnego i głębokiego przeżywania Wielkiego Postu oraz bogatego 

duchowo tygodnia raz jeszcze zapraszając na rekolekcje i spotkania z państwem 
Pulikowskimi. 

 
 
 

Porządek Mszy św.: 

Dni powszednie: 

7:00, 8:00, 18:00  

Niedziele i święta: 

7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00, 20:00 

13:00-Msza św. w obrządku greckokatolickim  

            w konwikcie św. Leona 

 

Kancelaria parafialna (ul. 3 Maja 19): 

Poniedziałek, sobota: 9:00-10.00 

Środa: 19.00-19.30; wtorek, piątek: 17:00-17:30 

I piątek i I sobotę miesiąca: biuro nieczynne 

Nr tel.  Konwikt: 58 6722524, plebania 58 6724729 
https://www.facebook.com/leonwejherowo 

E-mail: leon@diecezja.gda.pl 

Konto parafii:  24 1020 1912 0000 9502 0009 4953 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 


